

Να υπολογιστεί το $\sum_{l=1}^k \binom{n-l}{j}$ όπου $\alpha_{ij} = \binom{n-l}{j}$ αυθαίρετα ως προς j .

Η α_{ij} έχει Γ.Σ. $\sum_{l=1}^k (1+x)^{n-l}$
 Επίσης δίδουμε τη Γ.Σ. $\sum_{l=1}^k \alpha_{ij}$

$$\text{Είχαν } \sum_{l=1}^k (1+x)^{n-l} = (1+x)^n \sum_{l=1}^k \frac{1}{(1+x)^l} = \frac{(1+x)^n}{x} - \frac{(1+x)^{n-k}}{x}$$

$$\text{Άρα } \sum_{l=1}^k \binom{n-l}{j} = \binom{n}{j+1} - \binom{n-k}{j+1}$$

Πως βεβαιώνεις;

→ Πόσοι συνδυασμοί j αριθμημάτων επιλέγουμε από n αριθμητικά υπάρχουν;

$$(1+x)^n = (1+x)(1+x)\dots(1+x) \text{ } n \text{ φορές. } \sum_{k=0}^{\infty} \binom{n}{k} x^k$$

→ Να υπολογιστεί ο αριθμός των τρόπων που μπορούμε να επιλέξουμε k αριθμ. από n με ειδική διακρίση.

$$\frac{(1+x+x^2+\dots)^n}{(1-x)^{-n}} = \sum_{k=0}^{\infty} (-1)^k \binom{-n}{k} x^k$$

→ Να υπολογιστεί ο αριθμός των τρόπων που μπορούμε να επιλέξουμε k αριθμ. από n με ζυγά αριθμ. ειδικά διακρίσεων

$$(1+x^2+x^4+\dots)^n = (1-x^2)^{-n} = \sum_{k=0}^{\infty} (-1)^k \binom{-n}{k} x^{2k}$$

$$\text{Αντικείμενο } \begin{cases} 0, \text{ αν } k \text{ άρτιος} \\ (-1)^s \binom{n}{s} \text{ αν } k=2s. \end{cases}$$

$$\begin{aligned}
 (1-x^2)^{-n} &= (1-x)^{-n} (1+x)^n = \sum_{k=0}^{\infty} (-1)^k \binom{-n}{k} x^k \sum_{k=0}^{\infty} \binom{n}{k} x^k \\
 &= \sum_{k=0}^{\infty} \binom{n+k-1}{k} x^k \sum_{k=0}^{\infty} (-1)^k \binom{n+k-1}{k} x^k = \sum_{k=0}^{\infty} \left(\sum_{l=0}^k \binom{n+l-1}{l} (-1)^{k-l} \binom{n+k-1}{k-l} \right) x^k
 \end{aligned}$$

O, São Soma de coeficientes $\nabla \nabla \nabla \nabla \nabla$ x^k

$$\binom{n+s-1}{s} = \sum_{k=0}^{2s} \binom{n+2s-k-1}{2s-k} \binom{n+k-1}{k} (-1)^k$$

Aplicação Soma de coeficientes

$$2 = 1+1$$

$$3 = 3$$

$$d(4) = 5$$

$$2 = 2$$

$$3 = 2+1$$

$$3 = 1+1+1$$

$$d(2) = 2$$

$$d(3) = 3$$

Na soma dos coeficientes $\nabla \nabla$ $d(n)$.

$$1+x+x^{1+1}+x^{1+1+1}+\dots$$

$$1+x^2+x^{2+2}+\dots$$

$$\vdots$$

$$\vdots$$

$$\vdots$$

para ∇ soma depois da soma o 1.

para ∇ $1 \leq \dots \leq \nabla 2$.

$$\vdots$$

$$\vdots$$

$$\vdots$$

$$\frac{1}{1-x} \frac{1}{1-x^2} \dots = \prod_{l=1}^{\infty} \frac{1}{1-x^l}$$

Μάθημα 6^οΕυθείαιες Γ.Σ.

$$\sum_{r=0}^{\infty} a^r \frac{x^r}{r!}$$

$$\sum_{r=0}^{\infty} b_r x^r = \sum_{r=0}^{\infty} \underbrace{(r! b_r)}_{\alpha_r} \frac{x^r}{r!}$$

Παράδειγμα:

- Να υπολογιστεί ο αριθμός των διατάξεων r ατόμων ανάμεσα σε n άτομα με αντανάκλαση. (n^r)

Υπολογισμός με Γ.Σ. (ευθείαιες)

$$\left(1 + x + \frac{x^2}{2!} + \frac{x^3}{3!} + \dots\right)^n = \sum_{r=1}^{\infty} \alpha_r \frac{x^r}{r!}$$

αδιάτακτες

(Γνωρίζουμε ότι ο # συνδυασμών με αντανάκλαση r ανάμεσα σε n άτομα $\binom{n+r-1}{r}$)

$$\left(1 + x + \frac{x^2}{2!} + \dots\right)^n = \sum_{r=0}^{\infty} \alpha_r \frac{x^r}{r!}$$

$$\alpha_r = \sum_{q_1 + \dots + q_n = r} \frac{n!}{q_1! q_2! \dots q_n!} = n^r$$

$$\underbrace{\quad}_1 \dots \underbrace{\quad}_n \quad \textcircled{1} \quad \textcircled{0} \dots \textcircled{n}$$

Αριθμός τρόπων ταξινόμησης r διακενών ατόμων σε n διακενές επιλογές με τον υπολογισμό κάθε υποδοχής να δίνει τον 1 ατόμου.

Χρησιμοποιώντας τον υπολογισμό $\left(1 + x + \frac{x^2}{2!} + \dots\right)^n$.

16.

M_x for distribution.

$$\left(x + \frac{x^2}{2!} + \dots\right)^n \quad e^x = 1 + x + \frac{x^2}{2!} + \frac{x^3}{3!} + \dots$$

$$(e^x - 1)^n = \sum_{l=0}^n (-1)^l \binom{n}{l} e^{(n-l)x} =$$

$$\sum_{l=0}^n \binom{n}{l} (-1)^l \sum_{r=0}^{\infty} (n-l)^r \frac{x^r}{r!} = \sum_{r=0}^{\infty} \left[\sum_{l=0}^n \binom{n}{l} (-1)^l (n-l)^r \right] \frac{x^r}{r!}$$

$$\frac{\sum_{l=0}^n \binom{n}{l} (-1)^l (n-l)^r}{n!} = S(r, n) \quad \text{Αριθμός Stirling Β' είδους}$$

$$\sum_{l=0}^k \sum_{j=0}^n \alpha_{lj} = \sum_{j=0}^n \sum_{l=0}^k \alpha_{lj}$$

π.χ.

$$f: \{1, 2, \dots, r\} \rightarrow \{1, 2, \dots, n\}$$

Αριθμός αὐτ. = 2^r

Αριθμός 1-1 αὐτ. = $n(n-1) \dots (n-r+1)$

Αριθμός ἐπι. αὐτ. = $n! S(r, n)$

• Ἐστὼ αὐτὸς $\{1, \dots, r\}$ ὡς η ὑποαὐτὸς : $S(r, n)$

Αὐτὸς: $\sum \varepsilon \alpha$ 124 καὶ 1.14.
131 καὶ 1.24